

哈市发布第58号公告

商场理发店有序恢复经营

分期分批有序恢复线下教学

生活报讯(记者张立)10日,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部第58号公告。

根据目前哈市疫情防控形势,为有序恢复正常生产生活秩序,经专家综合研判,哈市指挥部决定,自2022年4月11日零时起,对部分社会面管控措施作出相应调整。现就有事关事项公告如下:

一、全市日用消费品批发零售市场、商业综合体、百货商场、书店、图书馆、博物馆、科技馆、文化馆、美术馆等场所和咨询服务、保险代理、法律服务等非生产性经营活动有序恢复经营,场所内餐饮堂食、游戏娱乐、美容健身、培训机构、影剧院等项目暂缓恢复。经营场所要严格落实错峰限流、一米线、日常消毒、员工健康监测等各项防控措施,对所有进入人员严格执行“扫码(健康码+行程码)、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,接待顾客人数不得超过满额接待人数的50%。

二、全市理发店有序恢复营业,但

要对所有进入人员严格执行“扫码(健康码+行程码)、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,并严格按照座位数进行预约,店内不得有顾客等候,严格落实美发用品用具“一客一换一消毒”和环境清洁消毒制度,工作人员和顾客全程佩戴口罩。

三、市、区县(市)机关事业单位恢复正常办公,并要严格实行“两点一线”上下班模式,对所有进入人员严格执行“扫码(健康码+行程码)、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明。

四、各类行政审批服务大厅、信访接待场所等窗口单位有序恢复现场业务办理,但要对所有进入人员严格执行“扫码(健康码+行程码)、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,接待人数不得超过满额接待人数的50%。鼓励企业、群众通过网上办、自助办等非直接接触方式进行业务办理,积极倡导紧急事项预约办理、不急事项延后办理。

五、全市水、电、气及通信等公共事

业单位有序恢复线下缴费,但要严格落实错峰限流、日常消毒、员工健康监测等各项防控措施,对所有进入人员严格执行“扫码(健康码+行程码)、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,接待缴费人数不得超过满额接待人数的50%。

九、全市中小学、托幼机构自4月12日起,分期分批有序恢复线下教学。具体安排以教育部门通知为准。

七、小区(村屯)取消每户每天安排1人外出购买生活物资的管控措施,居民进出要严格落实“扫码(健康码)、测温、戴口罩”措施,禁止非本小区(村屯)人员和车辆进入,确需进入的须严格执行个人防控义务,齐心协力,同心抗疫,特别是广大市场经营主体、个体工商户识大体、顾大局,舍小家、为大家,尽己所能,无悔付出,为实现疫情防控形势持续向好做出了重要贡献。本《公告》未作新规定的仍按市指挥部第53号、55号、56号、57号《公告》有关规定执行,其他解除管控措施另行公告。

八、阿城区、巴彦县、宾县、延寿县、木兰县、通河县、方正县有序恢复堂食,但要严格落实错峰限流、日常消毒、员工健康监测等各项防控措施,对所有进入人员严格执行“扫码(健康码+行程码)、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,接待顾客人数不得超过满额接待人数的50%。

九、全市理发店有序恢复营业,但

来自新闻发布会消息

58号公告权威解读来了

与百姓生活息息相关的场所先行放开

生活报讯(记者仲亮)10日晚,哈尔滨市政府新闻办公室举办新闻发布会,会上,哈尔滨市卫健委主任柯云楠发布了最新疫情情况,并对58号公告进行解读。

自3月27日发现最后一个全员核酸阳性感染者以后,哈市已连续14天实现社会面清零,这也标志着哈市疫情防控进入到收尾阶段。为尽快恢复城

市生产生活秩序,经专家研判,市指挥部决定发布第58号公告,对百货商店、批发市场,理发店;水电气缴费大厅;中小学线下复学;各类审批服务大厅、机关企事业单位;还有小区(村屯),非涉疫区县(市)餐饮堂食等方面,在严格做好常态化防护措施的前提下有序放开。之所以没有全面放开,而是部分有序放开,主要基于以下考虑:

一是与百姓生活息息相关的先行放开,包括商场、市场、理发、水电气线下缴费等场所;

二是与企业办事相关先行放开,主要是各类服务审批大厅、机关企事业单位等;

三是群众热切关心期盼的先行放开,主要是中小学线下复课、小区(村屯)到期解封。

“降、返、缓、补、贴、投”确保哈市就业形势稳定

生活报讯(记者仲亮)哈市人社部门将主要从哪几个方面发力,来确保全市就业形势稳定?10日,哈尔滨市人社局副局长张国志回答了记者提问。

将加大政策落实力度,统筹运用“降、返、缓、补、贴、投”等政策工具,进一步确保全市就业形势稳定。

其中,“降”就是延续降低费率政策。阶段性降低失业保险费率政策,再延续实施一年,政策执行到2023年的4月30日。

“返”就是继续实施失业保险稳岗返还政策,并按照国家和省里的比例提高返还标准。同时,结合哈市实际,对符合条件的中小微企业和以

哈市启动“1+2+10”振兴工业行动

生活报讯(记者仲亮)如何振兴工业经济运行、推动工业高质量发展?10日,哈尔滨市工信局党组成员、副局长刘建成回答了记者提问。

据介绍,哈市3月份启动“1+2+10”振兴工业专项行动。也就是,以1个行动计划为引领,2个政策体系作保障,10个专项行动支撑,全力振兴工业经济。所谓“1个行动计划为引领”,就是制定出台《关于推动工业振兴加快

制造业高质量发展行动计划》。“2个政策体系作保障”,一是已印发实施的《加快推动哈尔滨市制造业高质量发展实现工业强市若干政策措施》,与24项“免审即享”惠企政策清单、15个实施细则一道,全要素、全生命周期、全方位地支持制造业发展,支持力度前所未有。“10个专项行动支撑”,即实施制造业数字化智能化振兴发展、生物医药产业振兴发展、工业绿色低碳振兴发展等10个专项行动。

28项税费优惠政策助小微企业渡难关

生活报讯(记者仲亮)如何帮助哈市经济主体,特别是遭受疫情冲击影响较大的中小微企业渡过难关?10日,哈尔滨市税务局总审计师吴红回答了记者提问。

今年最新出台28项税费优惠政策,称之为“新的组合式税费支持政策”。例如:阶段性免征小规模纳税人增值税政策,自今年4月1日起至12月31日,小规模纳税人适用3%征收率的应税销售收入免征增值税;适用

3%预征率的预缴增值税项目,暂停预缴增值税,受益面将惠及适用3%征收率的全部行业的小微企业、个体工商户和自然人。

假如,一个按季度申报的个体工商户,经营的是一个超市,今年平均每个季度销售货物的不含税销售收入是100万元,按照今年小规模纳税人阶段性免征增值税政策,今年二、三、四季度共计可免征9万元增值税。

单位形式参保的个体工商户,全额返还2021年度实际缴纳的失业保险费用。

“缓”就是加大缓缴社保费力度。今年还将零售企业纳入了失业保险阶段性缓缴政策范围。

“补”就是积极落实稳就业补贴政策。包括企业吸纳就业困难人员社保补贴政策、一次性创业补贴政策等就业创业政策。

“贴”就是加大创业担保贷款政策支持力度。

“投”就是加大职业技能培训投入力度。

哈市还将第一时间贯彻落实国家、省最新的政策,提高经办效率,推行网办模式,努力让政策跑在企业群众前。

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804
广告信息请登录生活报数字报网址查询:
<http://epaper.hljnews.cn>

声明·作废
刊登 13796106320

●哈尔滨宏宇机电设备有限公司,不慎将银行预留印鉴公章丢失,开户银行:兴业银行哈尔滨道里支行,账号:562030100100050851,特此声明作废。

招聘专栏
每周日/周一出版
找工作就看生活报

蚂蚁搬家
招聘 司机工人
13936186880
18645189031

居民 公企 大学生 搬家 批量搬家 空调安装
专业搬家公司 可开票 配备专业

诚聘
哈尔滨市嘉易塑料有限公司
公司实力雄厚,专业生产防爆产品,家庭防盗报警系统设计安装企业。公司承接

闭路监控,远程监控,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议系统、公共场所对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域
政府机关、银行、公共交通、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共基础设施场所。

公司拥有专业的销售团队,秉承“客户第一,质量第一”的宗旨,专业施工队伍,坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,用心用情的服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

1. 监控、计算机及办公设备安装调试。
2. 有责任心,良好的沟通能力。
3. 工作认真,态度端正。

薪资待遇:2800元/月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街256号船航电子世界西区3层
联系人:经理
电话:15945696499

百业信息
刊登电话 13796106320

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515185
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

名片、彩页、印刷

免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷、宣传册、各种纸质印刷品、价格优惠。

联系 电话
0451-82425822

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:
<http://epaper.hljnews.cn>

《追爱家族》中出演飒爽“二嫂”

接受本报采访 谈观众笑称“江宁一家人”更像“东北一家人”

谭卓:东北演员扎堆片场特欢乐

生活报记者 吴海鸥 薛宏利

都市情感剧《追爱家族》正在江苏卫视热播,谭卓饰演的二嫂“肖楠”作为齐家的“定海神针”,赢得许多观众的喜爱。但熟悉谭卓的观众会发现,“肖楠”这个角色与她之前的荧屏形象有着相当大的出入。无论是《我不是药神》中的“刘思慧”,还是《对手》中的“丁美兮”,这些人物身上或多或少都有一些悲情色彩。

对此,谭卓在接受本报记者时表示:“拍《我不是药神》《对手》这些戏,对我自己的消耗还是很大的,我很想拍个喜剧轻松一下,这也是我接拍《追爱家族》的初衷。”



拍完《对手》特别想转换心情

“《追爱家族》达成拍喜剧愿望”

这些年来,谭卓在影视作品中塑造了不少柔刚并济的角色,用她自己的话来说,“甚至有些灰头土脸”。谭卓坦言,这种工作状态,一度让她有些身心俱疲。“之前拍了很多痛苦的角色,演的时候一定是非常走心的。因为你如果不把自己放在角色的情境中,是没有办法精准反馈的,拍完之后自己消耗确实非常大。”谭卓表示:“尤其那个时候刚拍完《对手》,那是我目前为止最累的一部剧,所

以就更强烈地想要拍个喜剧来转换心情,让自己能真的笑出来。所以,碰见《追爱家族》这个剧本,再加上知道郭京飞参演,我们就在这部剧里再一次合作。”

毫无疑问,“肖楠”这个角色对于谭卓而言,起到了很好的“治愈”作用。“在表演过程中,经常自己会觉得很搞笑,也会被对方影响,每天在片场真的很开心。”

谭卓回忆道。

之所以接拍《追爱家族》,谭卓坦言还有一个关键因素:“肖楠”与她的性格存在诸多相似之处。“我是个东北女孩儿,在我们的文化和家庭环境里,女性都是特别有担当的。”谭卓表示,在她的成长道路上,妈妈对自己产生了巨大的影响,“我姥姥去世比较早,我妈妈又是家里的老大,大姐嘛,就一直是照顾人的角色。我跟我妈妈一起长大,她对我的影响很大,也让我更能理解‘肖楠’的性格和选择。”

在谭卓看来,“肖楠”是整个家族的担当,她最明事理,也了解真实生活里面的生存法则,帮助一家人更好地融入社会,变成他们一个最得力的家庭成员。“在拍摄过程中,其实我们是边拍边调整。”肖楠很直率,但是她并不是一个粗暴的人。所以在这个调整过程中,我觉得‘肖楠’是一个很可爱的女性,大家越往后看的时候,会发现有很多这样的戏去体现她的善良和可爱,特别宝贵。”

说起有观众笑言他们出演的“江宁一家人”,更像是“东北一家人”,谭卓笑着表示:“贾乃亮是哈尔滨人,熊梓淇是铁岭人,我是长春人,开始的时候我们说的是普通话,然后在熊梓淇的影响下,我们几个人的东北味儿越来越夸张,他们说真的

是‘东北一家人’。但是用自己的方言去演绎的时候,就很生动、很真实、很立体,有时候它传递的效果是超越普通话的。”

和郭京飞再演夫妻

“他是剧组的气氛担当,喜欢恶作剧”

实自然。”

两次合作经历,让谭卓和郭京飞成了非常好的朋友。平日里郭京飞会到谭卓家串门,“我妈妈特别喜欢郭京飞,也很愿意他来我们家做客。因为他经常给我们讲一些他有意无意的恶作剧,我们听着就笑得不行,特别好玩。”在谭卓看来,生活中的郭京飞是个不折不扣的气氛担当,就像个没长大的小男孩一样。“比如对我,他从来不会说我是女孩子的,要对我温柔点,要顾及一下我的形象,他不太管这些。”谭卓调侃道。

两次合作经历,让谭卓和郭京飞成了非常好的朋友。平日里郭京飞会到谭卓家串门,“我妈妈特别喜欢郭京飞,也很愿意他来我们家做客。因为他经常给我们讲一些他有意无意的恶作剧,我们听着就笑得不行,特别好玩。”在谭卓看来,生活中的郭京飞是个不折不扣的气氛担当,就像个没长大的小男孩一样。“比如对我,他从来不会说我是女孩子的,要对我温柔点,要顾及一下我的形象,他不太管这些。”谭卓调侃道。

两次合作经历,让谭卓和郭京飞成了非常好的朋友。平日里郭京飞会到谭卓家串门,“我妈妈特别喜欢郭京飞,也很愿意他来我们家做客。因为他经常给我们讲一些他有意无意的恶作剧,我们听着就笑得不行,特别好玩。”在谭卓看来,生活中的郭京飞是个不折不扣的气氛担当,就像个没长大的小男孩一样。“比如对我,他从来不会说我是女孩子的,要对我温柔点,要顾及一下我的形象,他不太管这些。”谭卓调侃道。

两次合作经历,让谭卓和郭京飞成了非常好的朋友。平日里郭京飞会到谭卓家串门,“我妈妈特别喜欢郭京飞,也很愿意他来我们家做客。因为他经常给我们讲一些他有意无意的恶作剧,我们听着就笑得不行,特别好玩。”在谭卓看来,生活中的郭京飞是个不折不扣的气氛担当,就像个没长大的小男孩一样。“比如对我,他从来不会说我是女孩子的,要对我温柔点,要顾及一下我的形象,他不太管这些。”谭卓调侃道。

讲述我省林业工人故事

《青山不墨》央视首播获好评



生活报讯(记者王晓晨)讲述我省林业工人故事的《青山不墨》正在央视热播,收获广泛好评。据悉,《青山不墨》是哈尔滨导演李文歧的作品,由王洛勇、李幼斌主演,颜丹晨在剧中饰演女主角。